

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 24 aprilie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. La ședință au participat, ca invitați, miniștri, conducători ai altor instituții centrale economice și de sinteză.

Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PRODUCȚIEI FIZICE PLANIFICATE, A EXPORTULUI ȘI A INVESTIȚIILOR ÎN PERIOADA 1-20 APRILIE ȘI MĂSURILE NECESARE PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PLANULUI PE 1987.

În cadrul ședinței, conducătorii principalelor ministere economice au raportat în legătură cu modul în care s-a realizat producția prevăzută pentru primele două decade ale acestei luni și, în deosebi, despre măsurile pe care le-au stabilit pentru a asigura îndeplinirea prevederilor de plan pe luna aprilie, pe întregul an.

Pornind de la situația prezentată, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a criticat lipsurile din activitatea unor ministere și a indicat să fie luate de urgență toate măsurile în vederea recuperării oricărui rămăneri în urmă și înlăturării în cele mai bune condiții a planului pe luna aprilie, pe trimestrul doi și pe întregul an. În acest sens, s-a cerut guvernului, ministerelor, centralelor industriale, întreprinderilor să acționeze cu înalt simț de răspundere pentru rezolvarea operativă a problemelor care privesc realizarea ritmică a producției fizice, a tuturor produselor și sortimentelor prevăzute în plan și în contractele economice, pentru desfășurarea normală a întregii activități productive.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că o atenție deosebită trebuie acordată, în continuare, producției la export, recuperării, în zilele care au mai rămas din această lună, a tuturor restanțelor ce mai există în acest domeniu și realizării integrale a sarcinilor de plan pe luna aprilie, livrării producției la termenele prevăzute în contractele încheiate cu partenerii externi.

În ceea ce privește investițiile, secretarul general al partidului a relevat că se impune mobilizarea tuturor forțelor pentru lichidarea rămănerilor în urmă și darea în folosință la timp a obiectivelor prevăzute. În acest scop, trebuie luate măsuri hotărâte care să asigure o mai bună organizare a muncii pe șantiere, realizarea și livrarea tuturor utilajelor și instalațiilor necesare punerii în funcțiune a noilor capacități de producție.

Referindu-se la necesitatea de a se face totul pentru realizarea în bune condiții a tuturor indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca în fiecare sector de activitate să se acționeze cu fermitate pentru perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, reducerea consumurilor de materii prime și materiale și valorificarea lor superioară, pentru instaurarea unei ordini și discipline desăvârșite în producție, a unui climat de exigență și răspundere, individuală și colectivă, față de îndeplinirea planului, pentru realizarea unei înalte calități și eficiențe în întreaga economie.

A fost subliniată necesitatea aplicării ferme în întreaga activitate a noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autogestunii, precum și rolul deosebit ce revine în a-

ceastă privință centralelor industriale, ca titulare de plan și unități de bază ale autoconducerii și autogestunii, care poartă răspunderea directă pentru realizarea planului la toți indicatorii.

Apreciind că există toate condițiile pentru îndeplinirea planului, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că oamenii muncii, întregul nostru popor vor acționa cu toate forțele pentru a asigura realizarea exemplară a prevederilor planului pe luna aprilie și pe întregul an, pentru a întâmpla ziua de 1 Mai cu noi și tot mai mari succese în toate domeniile de activitate.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPORTUL CU PRIVIRE LA CONTRACTAREA PRODUCȚIEI ȘI A OBIECTIVELOR PREVĂZUTE ÎN PLANUL PE ANUL 1987 ÎN INDUSTRIE ȘI INVESTIȚII - CONSTRUCȚII. S-a atras atenția asupra necesității de a se lua măsuri neîntrziate în vederea încheierii tuturor contractelor pentru acest an atât la intern cât și la export. S-a cerut să se acorde o atenție deosebită încheierii contractelor cu țările socialiste, în conformitate cu acordurile de lungă durată pe care le avem cu aceste state, cu programele de colaborare economică și tehnico-științifică existente, precum și cu partenerii din celelalte țări, luându-se toate măsurile pentru realizarea la termen a tuturor contractelor, și asigurându-se, pe această bază, dezvoltarea continuă a activității de comerț exterior.

În legătură cu MERSUL LUCRĂRILOR AGRICOLE DE PRIMĂVARĂ, secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri hotărâte, să se mobilizeze larg toate for-

(Continuare în pag. a III-a)



În Întreprinderea mecanică Sibiu — unitate de prestigiu pe harta industrială a municipiului nostru — procesul de diversificare și modernizare a producției și tehnologiilor continuă în ritm sporit
Foto: Fred NUSS

La sărbătoarea muncii, faptele noastre de muncă

Centrala gazului metan Mediaș

Soluții eficiente pentru re folosirea unor însemnate cantități de materiale recuperate



Fiecare unitate productivă se deosebește de alta prin propria sa activitate, integritate organică în procesul complex al dezvoltării economico-sociale pe baza unor sarcini bine definite. La prima vedere sîntem tentați să considerăm că deosebirile sînt determinate de materiile prime și materialele prelucrate, de tehnica folosită. Este adevărat, o asemenea viziune se poate forma în condițiile cînd în teritoriu întreprinderile au ceva comun — cum este cazul în județul nostru cu o industrie preponderent prelucrătoare. Dar și în a-

ceastă situație, pătrunzînd mai adînc în tainele celei mai dinamice ramuri ale economiei naționale, întreprinderile chiar dacă prelucrează, în general, aceleași materii prime și materiale se deosebesc între ele prin felul produselor ce le realizează și destinația acestora, prin probitatea profesională a oamenilor.

Așa de pildă, profilul și activitatea unităților subordonate Centralei gazului metan din Mediaș se detașează mult de ceea ce ar putea fi comun majorității întreprinderilor din județ. Și totuși, pretutindeni sînt acțiuni ce converg spre același scop, acțiuni specifice acestei etape de dezvoltare a țării, printre care la un loc de frunte se înscriu cele ce conduc la creșterea eficienței întregii activități economice. Dacă ne referim — spre exemplu — la preocupările pe linia re folosirii unor materiale, acestea se regăsesc cu rezultate deosebite și la Centrala gazului metan. Aici, un colectiv de specialiști condus

(Continuare în pag. a III-a)

Constantin BOTA

Din partea Consiliului de Stat COMUNICAT

În legătură cu programul de lucru în zilele de 25-26 aprilie și 1-2 mai 1987.

Ținînd seama de faptul că zilele de 1-2 mai sînt zile nelucrătoare, pentru asigurarea realizării integrale a sarcinilor de producție, zilele de 25 și 26 aprilie vor fi zile lucrătoare potrivit programului stabilit pentru fiecare unitate, de către ministere, celelalte organe centrale și locale.

În zilele de 1-2 mai, se vor lua măsuri pentru funcționarea normală a unităților de producție cu proces continuu de muncă, a unităților de construcții-montaj, precum și a unităților care au restanțe în realizarea producției, în special a celei pentru export. De asemenea, se va lucra potrivit programului stabilit în unitățile agricole de stat și cooperatiste care nu au terminat însămințările la culturile de primăvară.

Pregătiri pentru scoaterea efectivelor în taberele de vară

I.A.S. Dealul Ocnei se numără printre unitățile socialiste mari crescătoare de animale, unitate care după ultimele evidente deține peste 4800 capete taurine și 16119 ovine. Pentru asigurarea necesarului de furaje în perioada de vară unitatea administrează 4000 hectare pajiști naturale, printre care cele de la „Fintina Rece”, din dotarea fermei „Viile Sibiului”, sînt cunoscute în întreaga țară și în multe situații prezentate ca exemplu de felul cum sînt întreținute și exploatate.

Dincolo de aceste aspecte de ordin general în cursul zilei de 22 aprilie, ne-am informat de stadiul pregătirii în vederea trecerii de la furajarea de iarnă, bazată mai mult pe fibroase și gro-

siere, la cea de vară constituită în principal din masă verde cu compoziție floristică lactogenă, în care sîntem în măsură să prezentăm cititorilor cele mai semnificative acțiuni:

LA ZI — în zootehnie

• Pregătirile în vederea scoaterii animalelor în taberele de vară au început încă din iarnă. Pe pajiști au fost administrate mari cantități de îngrășăminte naturale și chimice. Odată cu intrarea în primăvară au fost reparate împrejmuirile, sursele de alimentare cu apă, adăposturile etc. Concomitent, au fost făcute defrișări de arboret,

acolo unde era nevoie, împărșiate mușuroaiele precum și alte lucrări specifice. De asemenea, au fost pregătite condițiile care să asigure surse suplimentare de furaje pentru perioadele din august-

septembrie cînd covorul vegetal devine mai sărac în substanțe nutritive.

• Începînd cu ziua de 20 aprilie taurinele (vacile și vițeii mari) sînt scoase la plimbare. La ferma „Noul” unde secara furajeră a avut condiții mai prielnice de dezvoltare se administrează în rații și masă verde.

• Întreprinderea a pregătit și pregătește în continuare condițiile ca la data de 30 aprilie (în situația că timpul evoluează normal, pentru această perioadă) să scoată animalele în taberele de vară. „Ne grăbim — spune ing. Teodor Flentea, directorul tehnic al întreprinderii — deoarece avem unele restanțe la producția de lapte pe care, în mod categoric, le vom recupera de îndată ce vom scoate vacile la pășune”.

Graba este dictată și de considerente economice. Masa verde de pe pajiștile naturale, în afara faptului că este cel mai complet furaj este în același timp sursa cea mai ieftină. În perioada de pășunat costul laptelui se diminuează cu circa 40 la sută.

L. FLESCHEAN

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

șele din agricultură, pentru a se grăbi ritmul de lucru și a se termina, în cel mai scurt timp, toate lucrările de însămințări.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, UNELE ASPECTE ALE SITUAȚIEI INTERNAȚIONALE și în mod deosebit ale luptei pentru dezarmare, în primul rând pentru dezarmare nucleară. În acest sens, Comitetul Politic Executiv a salutat și a apreciat importanța întâlnirii și convorbirilor recente sovieto-americane de la Moscova și a exprimat convingerea că pe baza propunerilor existente se poate ajunge, în cel mai scurt timp, la realizarea unui acord privind rachetele nucleare cu rază medie de acțiune care să aibă drept scop eliminarea totală a acestora din Europa. În același timp a fost evidențiată însemnătatea propunerilor Uniunii Sovietice privind retragerea rachetelor operative-tactice din R. S. Cehoslovacă și R.D. Germană și distrugerea lor totală.

Abordând unele aspecte ale situației economice mondiale, Comitetul Politic Executiv a subliniat necesitatea intensificării eforturilor pentru rezolvarea globală a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datoriei externe extrem de mari care împovărează țările în curs de dezvoltare, pentru lichidarea marilor decalaje dintre țările bogate și cele sărace, pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Toma Firțonea, cartierul Valea Aurie, bl. 38, Sibiu. Precum ați constatat, ziarul nostru acordă o atenție cu totul specială reflectării, în coloanele sale, a preocupărilor factorilor de resort din localitățile județului pentru mai buna gospodărire și înfrumusețare a așezărilor, ridicării gradului lor de igienizare și urbanizare.

În ce privește problema ridicată de dv., care interesează firește, și pe alți cetățeni ce locuiesc în cartierele de blocuri, facem următoarele precizări: Terenurile din jurul blocurilor reprezintă zone de interes civic, nicidecum de interes sau folosință personale.

În multe situații comerțul socialist, practicat prin sistemul cooperăției de consum în mediul rural mai pătimește, nu atât datorită insuficienței fondului de marfă destinat desfacerii către populație, care în ultimii ani a înregistrat valori sporite, ci mai ales din cauza modului deficitar în care se înfăptuiește acest transfer de valori materiale către populație. Uneori atitudinea gestionarilor lasă de dorit chiar în relația directă vânzător-cumpărător, alături de lipsa de interes a acestora se manifestă prin slaba preocupare pentru menținerea acestor spații destinate actului comercial într-o stare corespunzătoare, caracterizată de igienă, depozitare optimă a fondului de marfă destinat desfacerii, practicarea unui comerț corect ș.a. În rîndurile următoare ne vom referi deci concret la unele aspecte întîlnite în ziua de 22 aprilie a.c., în două unități de alimentație publică din comuna Șeica Mare.

Așadar în jurul orei 13 am trecut pragul restaurantului din localitatea amintită. La o primă privire de ansamblu am fost tentați să tragem o concluzie pozitivă în ceea ce privește ordinea și curățenia. Dar privind mai iscoditor am sesizat unele stări de lucruri discordante cu cerințele practice ale unui comerț civilizată. Să precizăm deci că în prima încăpăre a restaurantului, alături de mesele gen expres tronaau două mese de alt tip cu colțurile rupte și suprafața utilă degradată, care nu au mai fost înfăptuite de protecție de vreme îndelungată. În in-

Comitetul Politic Executiv apreciază că problema fundamentală a țărilor în curs de dezvoltare este asigurarea dezvoltării lor economico-sociale independente, lichidarea în timp cât mai scurt a stării lor de subdezvoltare. Aceasta cere să se facă totul pentru întărirea continuă a colaborării dintre ele, în vederea asigurării progresului lor multilateral, pentru stabilirea unei strategii comune în negocierile cu țările dezvoltate.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că este necesar să se acționeze mai hotărât pentru o reducere simțitoare a dobânzilor de către toate organizațiile financiar-bancare, inclusiv de către Banca Mondială, ale căror dobânzi continuă să fie inadmisibil de mari, pentru înlocuirea actualului sistem financiar și monetar inechitabil cu un sistem nou, care să contribuie în mod real la stimularea activității de producție, la progresul economic și social al tuturor statelor.

Comitetul Politic Executiv a reafirmat voința României de a sprijini eforturile îndreptate spre promovarea unor relații noi în viața internațională, bazate pe deplină egalitate și echitate, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă, dezvoltarea armonioasă și stabilitatea economiei mondiale.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv, examinând evoluția relațiilor in-

ternationale ale partidului nostru, a exprimat hotărârea Partidului Comunist Român de a milita cu fermitate și de a întreprinde noi acțiuni și inițiative în vederea întăririi în continuare a colaborării cu partidele comuniste și muncitorești, a realizării unei noi unități între toate aceste partide, bazată pe deplină egalitate, pe respectarea independenței și a dreptului fiecărui partid de a-și stabili de sine stătător linia politică, strategia și tactica revoluționară, corespunzător condițiilor concrete în care își desfășoară activitatea, fără nici un amestec din afară.

Curier cetățenesc

Ca atare, Comitetul executiv al Consiliului popular municipal a decis ca aceste terenuri să facă obiectul unor amenajări de spații verzi, în care să se planteze flori, arbori și

arbuști ornamentali, nu zarzavaturi sau legume, cum au procedat și procedează încă mulți colocatari. S-a plecat de la considerentul că aceste minigrădini cu straturi generează dispute, certuri între cetățeni și chiar agresiuni... În plus, cetățenii consumă mari cantități de apă pentru udarea stra-

Pledoarie pentru un comerț civilizată și o bună servire a populației în mediul rural

de alimentație publică. În vitrina frigorifică, aparținând de această dată restaurantului, rafturile erau goale, locul alimentelor fiind ocupat doar de câteva pahare murdare care zăceau probabil uitate de multă vreme pe una dintre etajerele pline de praf. Să întrebăm că la restaurantul din Șeica Mare se face curățenie doar în locurile foarte vizibile? Această impresie este determinată și de faptul că în celelalte locuri ferite privirii directe a consumatorilor dezordinea era la ea acasă.

Am trecut în revistă și citeva spații anexe aparținătoare restaurantului. În spațiul

turilor, or, se știe, problema apei nu este încă soluționată complet în multe localități.

Folosim acest prilej de a reaminti tuturor cetățenilor că Asociația economică de stat și cooperatistă Sibiu, cu sediul în str. Griului nr. 27 (Turnișor), oferă oricărui locuitor al municipiului, spre întreținere și recoltare, suprafețe nelimitate de teren cultivat cu legume. Pe bază de contract, se vor acorda celor interesați retribuții în natură, respectiv în cantități importante de legume și zarzavaturi. Relații suplimentare se pot obține la telefon 1 69 42 sau 1 62 63, zilnic, între orele 8-12.

Lucian JIMAN

Înprejmit din curte, destinat depozitării ambalajelor, erau aruncate de-a valma navețe de lemn pentru sticle, multe dintre ele în stare degradată. Responsabilul unității, Dumitru Coțofan a făcut precizarea că acestea urmează să fie reparate, ele încadrându-se în categoria ambalajelor cu valoare. Rămâne însă de văzut cînd, pentru că după aparențe acestea zac cam de mult în starea menționată. La subsolul clădirii, în pivniță, sînt depozitate butoaiele de bere. Nu în prea mare ordine însă. În

același spațiu aruncate dezordonat tronează un maldăr de cartoane, parțial umedite, care urmează să fie predate unui centru de achiziționare a hirtiei. Ceea ce a constituit o caracteristică a dialogului nostru cu șeful de unitate au fost răspunsurile pe care le-am primit în marca majoritate la timpul viitor. Or ne întrebăm în mod firesc, despre calitățile și osteneala de bun gospodar nu ar fi trebuit să vorbim la această oră, mai mult la timpurile trecut și prezent? De altfel aceste aspecte de indisciplină în muncă la urma urmei, pot fi completate și de faptul că la restaurantul din Șeica Mare se practică o servire preferențială, înălțându-se

Soluții eficiente pentru refolosirea unor însemnate cantități de materiale recuperate

(Urmare din pag. 1)

de dr. ing. Petre Niță, a găsit soluții pentru înlocuirea burlanelor de foraj de 4 1/2 inch. (provenite din import), cu burlane confecționate din prăjini de foraj casate. Conexiunile pentru aceste burlane, etanșe la gaze de înaltă presiune, au fost proiectate la Institutul de cercetări pentru petrol și gaze din Cimpina, iar execuția lor fizică la Baza tubulară Viforita, județul Dimbovița. Primul lot de astfel de burlane (16 tone), s-a folosit deja la reparația unei sonde, fără nici o dificultate, astfel că sonda respectivă a fost repusă în funcțiune (decembrie 1986) cu un debit egal cu cel inițial.

Pentru anul 1987 se prevăd acțiuni de largire a aplicării soluției amintite, atât la reparațiile capitale a sondelor cât și la recuperarea celor de cercetare geologică, cu extin-

dere la sondele noi de exploatare, cu adîncimi și debite mici. Și, încă o remarcă. Filetarea burlanelor se va executa la Baza tubulară gaz metan din Daneș, județul Mureș, unde există un colectiv de muncitori specializați și dotarea tehnică necesară (strunguri).

Așadar, preocupările specialiștilor și a colectivelor de oameni ai muncii care lucrează într-un sector important al economiei naționale — extracția gazului metan — facilitează economisirea eforturilor valutare prin repunerea în valoare a unor materiale (prăjini de foraj casate), care pînă acum aveau o reutilizare cu o eficiență scăzută. Aceste preocupări și rezultate au o semnificație comună tuturor colectivelor de muncă — întîmpinarea zilei de 1 Mai prin ridicarea întregii activități la noi cote, superioare.



Întreprinderea „Balanța” Sibiu — o imagine din atelierul montaj balanțe pentru uz casnic Foto: Fred NUSS

în același timp unele dispoziții ale organelor județene de partid și de stat. Să precizăm în acest context că deși băuturile alcoolice trebuie să se pună în vânzare doar după ora 17, în salonul pentru servirea mesei unde domina o atmosferă evidentă de bogăție și nu una adecvată scopului enunțat, numeroși consumatori serveau bere și alte băuturi alcoolice, duse probabil de personalul restaurantului pe ușa din spate.

La Cofetăria din Șeica Mare (responsabil Emilia Managa-

cu două săptămîni defectiunea a fost remediată dar nici pentru... 24 de ore, a doua zi agregatul frigorific defectîndu-se din nou. Să nu uităm deci că și în această localitate sînt încă foarte mulți copii care-și doresc cu siguranță, mai ales pe timp calduros o înghețată. Bunele intenții ale gestionarei Emilia Managache nu pot dobîndi întotdeauna o finalitate practică, pentru că spațiul destinat depozitării produselor afluie în unitate este foarte restrîns. În aceste condiții el trebuie împărțit (lucru deștă de dificil avînd în vedere suprafața limitată), cu cel destinat depozitării ambalajelor, care nu pot rămîne afară. Se vine de asemenea să-amintim că ar fi necesară o mai asiduă preocupare a conducerii cooperativei de producție achiziție și desfaceră a mărfurilor din Șeica Mare pentru rezolvarea problemei introducerii apei curente la cofetărie, la ora actuală ea fiind adusă cu gălețile de la circa 500 metri.

Deși aparent minore, aspectele semnalate trebuie luate mai mult în considerație atît de conducerea amintitei cooperative cît și de către organele locale de partid și de stat, activitatea unităților care au făcut obiectul investigației noastre înscriindu-se organic în cea de ansamblu desfășurată cotidian pe teritoriul localității Șeica Mare. Or în acest mod ea poate fi apreciată ca o pată neagră care zădărnicește eforturile celorlalți oameni de bună credință.

Nicolae IVAN

TELEGRAME EXTERNE

● La sediul din New York al Națiunilor Unite s-au încheiat lucrările sesiunii direcțiunii Fondului Națiunilor Unite pentru Copii (U.N.I.C.E.F.). În cadrul dezbaterilor s-a subliniat că numai prin încetarea aberantei curse a înarmărilor, prin lichidarea dependenței economice împovăraătoare a țărilor în curs de dezvoltare față de statele dezvoltate poate fi deschisă calea de rezolvare a uneia dintre cele mai stringente probleme ale contemporaneității — situația de sărăcie a sute de milioane de copii și femei din țările Asiei, Africii și Americii Latine.

● Noi manifestații studențești au avut loc, joi, la Seul, în semn de protest împotriva represiunilor regimului dictatorial, în urma cărora un student a fost ucis, în becurile poliției, în luna ianuarie. La intervenția brutală a forțelor de poliție — relevată agențiile de presă —, între cei peste 1000 de demonstrați și poliție s-au produs ciocniri. Numeroși studenți au fost răniți sau arestați.

● Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.) a hotărât admiterea Partidului Comunist Palestinian ca membru cu drepturi depline al O.E.P., relatează agențiile Taniug și Prensă Latina.

Decizia în acest sens a fost anunțată de Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al O.E.P., care a prezidat lucrările sesiunii comitetului, desfășurată la Alger.

● Șase persoane și-au pierdut viața și alte 13 au fost rănite în cursul confruntărilor dintre poliție și participanții la greva lucrătorilor din domeniul transporturilor în apropierea Johannesburgului. Demonstrații au căzut victimă terorii declanșate de poliție împotriva participanților la acțiunile de protest. Au fost operate, de asemenea, numeroase arestări.

● După cum informează agenția TASS, în seara de 23 aprilie s-a realizat joncțiunea dintre nava automată de transport „Progress-29” și complexul orbital pilotat „MIR”.

Pentru prima oară a fost creat un complex științific orbital pilotat din patru aparate cosmice — stația de bază „MIR”, modulul astrofizic specializat „Quant”, nava pilotată „Soiuz-TM-2” și nava automată de transport „Progress-29”.

Operațiunile de căutare reciprocă, de apropiere și de cuplare s-au realizat cu ajutorul aparatului automate de bord, fiind supravegheate de cosmonauții Iuri Romanenko și Aleksandr Laveikin și de centrul de urmărire a zborului de pe Pământ.

DIRECȚIA COMERCIALĂ JUDEȚEANĂ SIBIU

ANUNȚĂ publicul cumpărător că, începând din 26 aprilie a.c., se organizează, în Piața 6 Martie din municipiul Sibiu, în fiecare duminică, „TIRG DE PRIMĂVARĂ-VARĂ”, unde se oferă un bogat sortiment de mărfuri industriale. (187)

COOP. „MUNCA TÎMLARILOR” SIBIU,
str. Turnului nr. 23, telefon 1 66 22

Anunțăm onorata clientelă, că la parterul blocului 52 (îngă postă) din cartierul Valea Aurie, s-a deschis o unitate de reparații tapițerie.

Această unitate mai execută: — reparații tapițerii mobile de orice fel; — reparații tapițerii auto; — confecționat huse auto; — confecționat draperii, perdele; — montat storuri sau rulouri; — capitonat uși și cuiere.

De asemenea mai încadrează urgent:

● TÎMLAR MOBILA ȘI BINALA

● VOPSITORI MOBILA

Condiții de încadrare conf. Legii 12/1970. — 154 —

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

încadrează: ● UN PAZNIC

Informații — telefon 1 38 78, str. Xenopol nr. 25. (179)

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind urgent mobilă furnir nuc, camera tineret, preț convenabil. Informații telefon 2 80 14. (4803)
- Vind urgent garsonieră, cartier V. Aaron, str. Ștefănești, bloc 7, etaj 2, ap. 35. (4771)
- Vind Dacia 1310 albă — 29 000 km. Sibiu, str. Plopiilor 18, telefon 3 40 62. (4806)
- Vind drujbă nouă. Sibiu, str. Maramureșului, bloc 34, ap. 27, Strand. (4719)
- Vind urgent Dacia break, din depozit. Telefon 1 17 40, orele 16—20. (4603)
- Vind mobilă sufragerie. Sibiu, str. M. Viteazul, bloc V 9, ap. 126. (4623)
- Vind boxe Unitra 140 W. Sibiu, telefon 2 06 18. (4592)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii a 25 de ani de căsnicie, urăm dragilor noștri VIRGINICA și GHEORGHE BĂCILA — multă sănătate și fericire! Familile Bălan E. și Băcila I. (4522)
- Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru PETRU FULEA din Orlat, multă sănătate și fericire! Soția, fiicele, ginerii și nepoții (4678)
- Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urez dragului meu soț NICOLAE GAVRILA (Apoldu de Sus) — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Doina (4431)
- Azi, când în buchetul vieții adaugi al 25-lea trandafir, cei ce te iubesc, dragă ADRIANA ARCAȘ, îți doresc multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Părinții (4527)
- Urăm dragului nostru soț și tătic SZOKE BARNA — „La mulți ani!” Sabina, Inke și Sabin (4613)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, după o grea suferință, a dragului nostru soț, tată, socru și bunic **PETRU OLTEAN** — 53 ani —
Inmormintarea azi, 25 aprilie, ora 14. Plecarea din str. Semaforului, bloc 28.
Soția, fiica, ginerile și nepoțelele (4802)

Sintem alături de colega noastră **Călina Olteanu**, greu încercată prin decesul soțului.
Colegii de muncă de la cooperativa „Imbrăcămintea” Sibiu (4798)

Sintem alături de colega noastră **Gabriela Naghy**, la greaua suferință pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei.
IOSZEF NAGHY
Colegii de serviciu de la A.C.I. Sibiu

Un ultim omagiu pentru **BEBE STRINU**
Colegii de muncă — „Independența” (4740)

Cu profundă durere aducem un ultim omagiu celui care a fost

ADRIAN STRINU

— 58 ani —

Inmormintarea — sâmbătă, 25 aprilie, ora 12, de la capela cimitirului.

Locatarii blocului P 4 din B-dul Mihai Viteazul 31 (4760)

Sintem alături de colegul nostru **Mihai Hanzu**, la marea durere pricinuită de decesul fratelui său

D A N U Ţ

Colegii de muncă de la Liceul industrial nr. 4 Sibiu (4761)

Cu inimile cernite de durere, anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru soț, tată, ginere, cumnat, unchi și nepot

IOAN GELERIU

— 64 ani —

Inmormintarea — sâmbătă, 25 aprilie 1987, ora 13, de la capela cimitirului.

Familia (4764)

Un ultim rămas bun celui care a fost

IOAN GELERIU

Vecinii din str. Jina (4765)

Sintem alături de familia **Biscă**, la despărțirea pentru totdeauna de tatăl lor.

Familile Ziegler și Barac (4769)

Cu adâncă durere în suflet, soția Verginica, fiicele Ica și Valentina anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor soț și tată.

VALENTIN POP

— 39 ani —

Inmormintarea — sâmbătă, 25 aprilie 1987, ora 15, de la domiciliu. (4778)

Sintem alături de familia **Pop Verginica**, la marea durere pricinuită de decesul prietenului nostru

VALENTIN POP

Sincere condoleanțe familiei!
Familile **Gherman și Cociș** (4779)

Regretăm moartea prematură a finului nostru

VALENTIN POP

Condoleanțe familiei!
Nașii — **Berghea** (4780)

Regretăm profund dispariția prematură din viață a bunului nostru coleg.

VALENTIN POP

și sintem alături de familia îndoliată.

Colegii de la **I.C.P.G.A. Sibiu** (4741)

Deplîngem trecerea în neființă a bunului nostru coleg.

VALENTIN POP

și sintem alături de familia îndoliată.

Colegii — lucrări geologice **I.C.P.G.A.** (4770)

Un ultim omagiu bunului nostru prieten,

VALENTIN POP

Sintem alături de familia îndoliată.

Familia **Bădilă** (4766)

Sintem alături de colega noastră ing. **Lucia Dinicioiu**, la durerea pricinuită de pierderea tatălui ei.

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Colectivul I.T. Dumbrava Sibiu (4752)

Sintem alături de colegul nostru **Ionel Dodu**, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.

Sincere condoleanțe!
Colectivul C.T.C. mașini — „Balanta I” (4799)

Sintem alături de **Ecaterina Pop**, la marea durere pricinuită de decesul soțului.

Condoleanțe familiei!
Asociația de locatari (4747)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință a iubitului meu soț

TUDOR POP

— 62 ani —

Inmormintarea azi, 25 aprilie, ora 11, din str. Xenopol nr. 1.

Soția **Kety** (4757)

Cu adâncă durere în suflet deplîngem moartea bunului nostru cumnat și unchi,

TUDOR POP

Nu te vom uita niciodată!
Familia Damian (4756)

Regretăm profund dispariția prematură a dragului nostru prieten și coleg de muncă

TUDOR POP

și transmitem sincere condoleanțe familiei.
Familia Voicu (4758)

Cu profundă durere în suflet deplîngem trecerea în neființă a dragului nostru coleg de muncă

TUDOR POP

și sintem alături de familia greu încercată.
Colegii de serviciu (4759)

Sintem alături de colegul nostru **Vladimir Zileanu**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Colegii de la **Unitatea 4** (4753)

Sintem alături de colega noastră **Eugenia Chioreanu**, la durerea suferită prin decesul mamei sale și-i exprimăm sincere condoleanțe.

Colectivul de oameni ai muncii de la I.O.M.COOP. Sibiu (4755)

Colegii Direcției economice a I.S. Sibiu sint alături de colegul lor, **Marcel Biscă**, la durerea pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe!
(4788)

Vălu cernit al morții nemiloase s-a așternut peste chipul drag al celui care a fost un bun soț și tată,
NICOLAE OPRIS

— 38 ani —

Îl vom păstra veșnic în inimile noastre.
Soția Mărioara cu copiii Alin, Mimi și Adi (4790)

Am pierdut pe bunul și apreciatul nostru

N I C U

Nu-l vom uita niciodată!
Familile Hudea, Marcos și Lup (4795)

Cu inimile zdrobite, regretăm încetarea prematură din viață a bunului nostru fiu,

N I C U O P R I S

Nu te vom uita niciodată!
Părinții (4791)

A încetat să mai bată cea mai nobilă inimă a fratelui nostru

N I C U

Îl vom păstra neștearsă amintire.
Frații Ion, Vasile, Relu și Ghiță cu familiile (4792)

Sintem adânc îndurerăți de moartea fulgerătoare a scumpului nostru ginere,

N I C U

Nu te vom uita niciodată!
Socrii (4793)

Regretăm dispariția dragului nostru cumnat,

N I C U

Îl vom păstra neștearsă amintire.
Cumnatul — Lucica și Emiluc cu familiile (4794)

Sintem alături de colega noastră **Vetuja Joarză**, greu încercată prin decesul mamei.

Invățătorii de la Școala generală nr. 6 Sibiu (4807)

Cu nemărginită durere am rămas în urma ta, dragă soț și tată

IOAN BĂRZA

de când moartea nemiloasă te-a răpit dintre noi în floarea tinereții tale.

Comemorarea duminică, 26 aprilie 1987, ora 14, la mormânt.

Soția și copiii (4762)

Cu adâncă durere în suflet ne reamintim cu tristețe de cel care a fost un bun văr și prieten.

NELU BĂRZA

Veți rămâne veșnic în amintirea noastră.
Familile Spechea Ioan și Gupcea Tibi (4683)

Cu adâncă tristețe ne reamintim de ziua când ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru coleg și prieten

IOAN BĂRZA

Îl păstrăm o vie și neștearsă amintire.
Colegii secției de lăcătușărie I.CEMENERG (4685)

Astăzi, 25 aprilie 1987, ne reamintim cu durere că soarta crudă și nemiloasă l-a răpit, într-un tragic accident, pentru totdeauna dintre noi pe acela care ne-a iubit din toată ființa lui

NELU BĂRZA

Vă rămâne veșnic în inima și sufletul nostru trist.
Părinții, fratele și cumnata (4684)

Comemorarea celui care a fost

MIHAI PODVARCU

are loc, luni, 27 aprilie 1987, ora 15 la mormântul defunctului.

Familia (4721)

Pios omagiu și neștearsă amintire scumpei noastre mame,

OLIMPIA PASTOR

Comemorarea duminică, 26 aprilie, ora 12,30 la cimitir. (4677)

Cu adâncă durere în inimă anunțăm că azi, 25 aprilie 1987 se împlinesc cinci ani de la încetarea din viață a celui care a fost un bun soț și tată,

IOAN DORCA

(din Agribiciu)
Nu te vom uita niciodată.
Soția și copiii (4784)

Un pios omagiu, un gând de dor pentru cel trecut în neființă, dragul nostru bubu

dr. LICINIU METEȘ

Comemorarea — duminică, 26 aprilie, ora 13, în str. Justiției, nr. 7.

Familia (4739)

Măine, 26 aprilie 1987, se împlinesc doi ani de la moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, a celui care a fost,

DUMITRU CASCU

(din Ocna Sibiului)
Veșnic nemîngiați, te vor plînge soția, copiii, frații, nepoții.

Flori și lacrimi îți vom așterne pe tristul tău mormânt. (4744)

Se împlinesc doi ani de la decesul neuitatului nostru

IOAN LONCIARICI

Comemorarea — duminică, 26 aprilie, ora 16,30, la cimitir.
Familia (4805)

Tristețe și dor port în inimă de când m-a părăsit pentru totdeauna scumpa mea soră, **ELENA MUNTEANU**
Comemorarea — duminică, 26 aprilie 1987, la Săliște.
Familia **Radovici** (4754)

Un ultim omagiu celui care a fost

ing. CONSTANTIN GASTON

Sincere condoleanțe familiei!
Familia **Ștef** (4750)

Mulțumim tuturor celor care au participat, alături de noi, la marea durere pricinuită de dispariția celui care pentru noi toți a fost

DINU GASTON

Familia (4787)
Sâmbătă, 18 aprilie 1987 s-a stins din viață scumpa noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,

GALENA LUNGU

— 89 ani —
(Gustu)

Mulțumim celor care au condus-o pe ultimul drum fără întoarcere.

Fiul, fiicele și nepoții

PAVEL OPRIS

Mulțumim din inimă rudeniilor, prietenilor, vecinilor, cunoscuților, colectivelor întreprinderii „Drapelul roșu” și Spitalul de psihiatrie, care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț și tată,

PAVEL OPRIS

Familia îndurerată (4774)